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ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ ΑΡΑΓΙΠΠΟΤ                                                                ΢χολική Υπονιά 2013-2014 

ΓΡΑΠΣΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ ΙΟΤΝΙΟΤ 2014 

Μάζεκα: Μαθημαηικά                                        Βαζκνινγία: ………................. 

Ζκεξνκελία: 04 / 06 / 2014                               Οινγξάθσο: ……….................  

Τάμε: Α΄ Φξόλνο:  2 ώξεο                                Υπνγξαθή Καζεγεηή: ..……..... 

 

Ολνκαηεπώλπκν: …………………………………………................Τκήκα: ….. Αξηζκόο: ……. 

 

ΟΓΗΓΙΔ΢: α) Γελ επηηξέπεηαη ε ρξήζε ππνινγηζηηθήο κεραλήο.  
                  β) Να γξάθεηε κόλν κε κπιε ή καύξν κειάλη (ηα ζρήκαηα κε κνιύβη). 
        γ) Γελ επηηξέπεηαη ε ρξήζε δηνξζσηηθνύ. 
                  δ) Να δείμεηε όιεο ηηο απαξαίηεηεο πξάμεηο. 
 

       ε) Τν εμεηαζηηθό δνθίκην απνηειείηαη από 9 ζειίδεο. 
 
 
 
 
ΜΔΡΟ΢ Α΄: Από ηηο 15 αζθήζεηο λα ιύζεηε μόνο 12.  Κάζε άζθεζε βαζκνινγείηαη κε 1 κνλάδα. 
 
 
1) Να θάλεηε ηηο πξάμεηο: 

       α)   2412                                                               β)   63065  

 

 

2) Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

α)  208 x  β)  1117  x  γ)  73 x  δ)  2424  xx  

 

 

 

 

3) α) Να κεηαηξέςεηε ηνλ αξηζκό 11010 (2)  ζην δεθαδηθό ζύζηεκα αξίζκεζεο. 

 

 

 

 

 

       β) Να κεηαηξέςεηε ηνλ αξηζκό  56(10)  ζην δπαδηθό ζύζηεκα αξίζκεζεο. 
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4)  Να βάιεηε  ζε θάζε ηεηξαγσλάθη ην θαηάιιειν ςεθίν ώζηε ν αξηζκόο λα δηαηξείηαη αθξηβώο: 

        α)     43                  κε ην 2. 

        β)     275                κε ην 25. 

        γ)     5                     κε ην 3 θαη ην 4. 

        δ)    783                 κε ην 9 αιιά όρη ην 5. 

 

5) Φξεζηκνπνηώληαο ην βέλλεην δηάγξακκα, 

       α) λα γξάςεηε ηα πην θάησ ζύλνια κε αλαγξαθή ησλ ζηνηρείσλ ηνπο.  

 

               

                                               Α                           Β 

                     

                           

                                                                                   .1  

 

 

                                                        

                                          .4 

 

 

     β)  λα βξείηε ην  λ(  ). 

 

          

6) Τξεηο ηαηξνί επηζθέπηνληαη έλα απνκαθξπζκέλν ρσξηό.  

                    Ο παζνιόγνο θάζε 12 κέξεο, ν θαξδηνιόγνο θάζε 15 θαη ν νθζαικίαηξνο θάζε 18 κέξεο. 

                    Αλ ζήκεξα βξίζθνληαη θαη νη ηξεηο ζην ρσξηό, ζε πόζεο κέξεο ζα μαλαζπλαληεζνύλ εθεί θαη  

                    πόζεο θνξέο ζ’ απηό ην δηάζηεκα ζα επηζθεθηεί ν θάζε γηαηξόο ην ρσξηό; 
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7) Να θάλεηε ηηο πξάμεηο: 

                    α)  )2()8(                                                        β)  )10()3(  

 

                    γ)   614                                                          δ)   )4(12  

                   

8) Να βξείηε ηηο γσλίεο ρ θαη ς ζηα πην θάησ ζρήκαηα. Να δικαιολογήζεηε ηιρ απανηήζειρ ζαρ. 

      α)        β)                                                

 
                                                                                                        
             
                                  
 
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Να βάιεηε ζε θάζε ηεηξαγσλάθη ην θαηάιιειν ζύκβνιν < , = , > ώζηε λα πξνθύςνπλ αιεζείο ζρέζεηο. 

        α)  
52             

25                                    

 

       β)   52                3  

 

       γ)  
3)5(                      

34                   

 

       δ)  
25              

2)59(   

 

       ε)    
71               

0)8(            
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10)  Να θάλεηε ηηο πξάμεηο: 

                    
 






)2()3()9(

)5(3)3(7)2( 23

 

 

 

 

 

 

 

 

11)  Ζ Άλλα, ε Βέξα θαη ε Γηάλλα έρνπλ καδί €160. Ζ Βέξα έρεη  €40 πεξηζζόηεξα από ην δηπιάζην ησλ 

                     ρξεκάησλ ηεο Άλλαο θαη ε Γηάλλα έρεη ηα κηζά ηεο Βέξαο.Πόζα ρξήκαηα έρεη ε θάζε θνπέια; 

       (Να ηο λύζεηε με εξίζωζη) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12)  Να ππνινγίζεηε ηηο γσλίεο ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ. Να δικαιολογήζεηε ηιρ απανηήζειρ ζαρ. 
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13)  Λόγσ ηεο νηθνλνκηθήο θξίζεο, εηαηξεία ζα κεηώζεη ηνπο κηζζνύο ησλ ππαιιήισλ ηεο θαηά 8%. 

                     Πόζνο ζα είλαη ν κηζζόο ελόο ππαιιήινπ αλ έρεη κείσζε €96; 

 

 

 

 

14)  Γίλεηαη θύθινο (Ο,ξ). Αλ  50ˆ  θαη ΟΖ δηρνηόκνο ηεο  ˆ , λα ππνινγίζεηε ηε γσλία  ΑΟΓ θαη  

λα απνδείμεηε όηη ΟΖ // ΒΓ . Να δικαιολογήζεηε ηιρ απανηήζειρ ζαρ. 

 

                                                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

15)  Σην πην θάησ ζρήκα ε ΑΓ είλαη ε δηρνηόκνο ηεο γσλίαο Α θαη ην ΒΕ είλαη ύςνο ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ. 

                    Να βξείηε ηηο γσλίεο x, ς, θ, σ. Να δικαιολογήζεηε ηιρ απανηήζειρ ζαρ. 

                                                                                   

                                                                               

 

 

 

 



 

6 

 

ΜΔΡΟ΢ Β΄: Από ηηο 6 αζθήζεηο λα ιύζεηε μόνο 4.  Κάζε άζθεζε βαζκνινγείηαη κε 2 κνλάδεο. 

 

1) Αλ 5  θαη 4 , λα βξείηε ηελ αξηζκεηηθή ηηκή ηεο παξάζηαζεο: 

                  





12
)(85)2(4 22

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

    α)    
4

5

3

2 


xx
 

 

 

 

 

 

    β)   
10

714

5

4

2

13 





 xxx
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3) Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε  38)15(2  xx  

    α)  Να ηε γξάςεηε ζηελ πην απιή ηεο κνξθή. 

 

 

 

 

     β)  Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πίλαθα ηεο ζπλάξηεζεο : 

 

  

 

 

 

 

 

 

                   γ)  Να θάλεηε ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

                                                                

        x        2     

                   3           5 

    ),( x        )1,0(    
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4) Αλ x  είλαη ε ξίδα ηεο εμίζσζεο    
2

43

5

17 


 x
x

x
   θαη   είλαη  ν Μ.Κ.Γ (28, 32, 20) , 

ηόηε λα ππνινγίζεηε ηελ αξηζκεηηθή ηηκή ηεο παξάζηαζεο: 

 

      
3

1

2

1


 x                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) α)  Να ηνπνζεηήζεηε ηα ζεκεία Α(3,4), Β(2,1) θαη Γ(5,4) ζην νξζνθαλνληθό ζύζηεκα αμόλσλ. 

                   β)  Να θέξεηε ην ύςνο ΒΓ ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ θαη λα βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ηνπ ζεκείνπ Γ. 

                   γ)  Να ππνινγίζεηε ηηο γσλίεο Α, Β, θαη  Γ ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ αλ γλσξίδεηε όηη είλαη αλάινγεο ησλ  

                       αξηζκώλ  10, 3 θαη 2. 
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6) Σην πην θάησ ζρήκα  ΑΖ // ΔΓ,  ΑΕ // ΒΓ ,   ΑΒ ΑΓ , ΓΔ δηρνηόκνο ηεο 


  θαη ε γσλία Β  είλαη 

κηθξόηεξε ηεο 3



 θαηά 10 . 

                   α) Να ππνινγίζεηε ηηο γσλίεο :   1

^

3

^

2

^

1

^

3

^

2

^

1

^^

,,,,,,,    

                   β)  Να βξείηε ην είδνο ηνπ ηξηγώλνπ ΑΖΓ σο πξνο ηηο πιεπξέο ηνπ. 
  (Να δικαιολογήζεηε ηιρ απανηήζειρ ζαρ). 
 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          Ο Γηεπζπληήο                

                             

           …………………………. 

                      Ηάθσβνο Παπαλησλίνπ 

         


